

万元钱撒一地 路人抢被制止

好心市民将钱交给警方,钱一分不少回到失主手中

本报淄博11月11日讯(记者 焦健 通讯员 王方亮 马进) 淄博市市民范杰没想到,万元现金掉在了去银行存款的路上,遭路人哄抢;更令他想不到的是,好心市民齐清翔及时制止了路人的哄抢行为,最后一分不少地把钱交给警方,警方将钱还到了她手中。

10日下午3点左右,淄博市高新区公安分局科技园派出所民警接到市民齐清翔报警,说在

高新区火炬公园南门捡到一万元现金。民警赶到现场后,看到齐先生拿着一沓沾满雨水的现金等在原地。齐先生说,当时他经过高新区火炬公园南门时,看到地上散落着一些百元现金,三名路人正在哄抢捡钱。他过去了解后才知道钱不是这三人的,而是别人丢失的。于是他立即制止了三名路人的哄抢行为,并劝他们将捡到的钱交出来,经过清点

一共是一万元,随后他赶紧报警。

就在齐先生将钱交给民警十几分钟后,派出所值班民警接到市民范杰报警,说她准备存银行的一万元现金丢失了。范女士说,她下午把一万元现金装到大衣口袋里,就骑车去银行存款,由于当时右手拿伞,左手握着车把骑车,到银行时才发现在大衣口袋里的一万元现金不翼而飞了,于是

赶紧报警。

民警经过核实,确认齐先生捡到的一万元钱正是范女士丢失的,于是将钱归还给她。

范女士告诉记者,齐先生挺身而出帮她挽回一万元现金损失,她非常感动,想拿出些现金来表示感谢,但齐先生婉言谢绝了。而就制止路人哄抢行为并将钱交给警方一事,齐先生一再表示这是他应该做的。

昨日大风逼停 十余高铁列车

本报济南11月11日讯(记者 杨传忠 王世腾) 11日下午,记者从济南铁路局获悉,受我省大风天气影响,京沪高铁泰安至曲阜东间12时57分供电设备出现故障,造成十余趟列车晚点1-2小时。经铁路部门抢修,故障于14时31分排除,晚点列车陆续开行。

济南铁路局迅速启动应急预案,经抢修,故障于当日14时31分排除。事故导致多趟列车晚点,不少南下列车滞留济南西站、泰安站,北上列车在枣庄站等临时停车。

截至16时30分,京沪高铁当天开行的144列动车组中有13趟列车出现晚点,其中晚点较为严重的为G35次列车,晚点2小时;G123次晚点2小时03分;G15次晚点2小时18分;G229次晚点1小时45分;G162次晚点1小时20分;G160次晚点1小时18分;G234次晚点1小时。

大风天也影响了当天飞机的正常起降。记者从济南机场获悉,由于瞬间风力过大,济南机场10:15至11:06间有6个进港航班因此备降到了郑州新郑机场。

本周气温 前低后升

本报济南11月11日讯(记者 刘红杰) 从省气象台获悉,即将到来的一周,我省冷空气活动频繁,以晴好天气为主,前期气温较低,周末升温。

周一(12日),全省天气晴间多云。最低气温:鲁西北、鲁中山区和半岛内陆地区-1℃左右,有冰冻,其他地区2℃左右。

周二(13日),半岛北部地区天气多云间阴有小雨雪,其他地区天气多云间晴。最低气温:鲁西北、鲁中山区和半岛内陆地区-2℃左右,有冰冻,其他地区1℃左右。

周三(14日),半岛北部地区天气多云间阴有小雨雪转晴,其他地区天气多云转晴。

周四(15日),全省天气晴转多云。

周五(16日),全省天气多云转阴,大部地区有降雨。

周六~周日(17~18日),全省天气晴间多云。

泰安一中学生已发现7颗新彗星

发现总数位列世界第39位

本报泰安11月11日讯(记者 白雪) 本报曾在去年报道过的泰安一中学生发现SOHO彗星的孙需源,最近再次发现了2颗新彗星,加上在今年暑假发现的4颗以及去年暑假发现的1颗,他已累计发现了7颗彗星,目前发现总数位列世界第39位。

“10月14日、10月28日,我又发现了两颗新彗星,距离发现上一颗彗星已经过去了差不多两个月。”孙需源说。

10月14日9时41分,孙需源利用课间时间,在SOHO卫星LASCO设备所拍摄的最新的C3图像上发现了一颗克鲁兹II族彗星,这颗稀有的克鲁兹II族彗星在10月20日被临时编号为SOHO-2377。

10月28日5时20分,孙需源又在C2图像上发现了一颗克鲁兹族彗星,临时编号SOHO-2384,这是他发现的第7颗彗星。

作为天文爱好者,孙需源参与了我国黎明天文台的小行星与超新星搜索计划,这个天文台位于新疆乌鲁木齐。



孙需源在新疆乌鲁木齐黎明天文台。

大雾中四驴友崂山黑风口迷路

被困五小时后在民警救援下安全下山

本报青岛11月11日讯(记者 刘腾腾 通讯员 刘海青 车璐)

10日下午,四名驴友在崂山黑风口一带爬山时,因不熟悉山中道路,加之遇到大雾,找不到下山的路了。最终在民警的救援下,在被困五个小时后,四人被安全转移到山下。

11月10日傍晚6时30分,崂山警方接到驴友徐女士的求助电话,称在崂山黑风口附近迷路了。原来,当日徐女士独自从大河东

停车场上山,下午4时左右,徐女士走到了黑风口附近。爬山累了的徐女士打算就此下山,却发现怎么也找不到下山的路了。此时,徐女士遇到了同样迷路的62岁的驴友孔先生,两人相约一块寻找下山的路。

两人摸索着走了没多久,又遇到了两名迷路的大学生。四人结伴前行,此时山中雾气加重,光线非常微弱,很难辨清方向,四人在山中走了两个多小时却一直在

兜圈,始终找不到下山的路。天色渐渐暗了下来,担心出意外,徐女士便赶紧报了警。

然而,四人只知道被困在黑风口附近,并不能准确地描述出具体位置。无奈,民警只好先进山搜寻。民警初步判断驴友很可能被困在内八水一带,便赶紧前往内八水搜寻。晚7时左右,民警再次与被困人员联系时,对方手机已经无法接通。此时天已黑,山中雾气非常浓重,救援工作难度增

加。救援人员只好在灌木丛生、蜿蜒崎岖的山路间一边艰难行进,一边不断呼喊。

晚8时左右,救援人员在翻过第三个山头时,终于听见了被困驴友的呼救声,最后在内八水的一片丛林里发现被困的四名驴友。此时,四名驴友被冻得瑟瑟发抖,其中孔先生体力已经不支。民警搀扶着孔先生,带领其他三名驴友下山。晚上9时,四人被安全转移到山下。

鲁轻车业:以服务铸就品牌

14年前,随着鲁轻电动车解除报废业即开业礼炮的轰鸣,一种新型绿色安全、方便快捷又平廉简便的交通工具——电动车开始走入寻常的千家万户,一种交通观念的变革也在人们从抵触到欣然接受的眼光中悄然演变。而引领这场变革的鲁轻公司也在这一步步中迅速地实现了它强有力的网络化、立体式战略扩张。

14年来,鲁轻不仅从兖州有培育了山东电动车这一新兴市场,带动山东90多个电动车生产企业和几百家经销商,而且一直担当着市场领跑者的角色,连续多年销量居全国同行业领先水平。目前,鲁轻车业已在济南市开设了26家销售和售后服务网点。

品牌战略的胜利

鲁轻在市场上立足,始终秉持的一条,就是品质取胜,鲁轻的品牌,首先代表的就是保

真和放心。从开业第一天开始,鲁轻就坚决把杂牌车拒之门外,认准中国自行车协会“信誉标志”品牌,从两三个知名品牌做起,做出名牌口碑。目前,鲁轻已成为上海豪泰达、雅马哈、上海卧龙、上海海蝶、上海华联、电、澳南、苏州龙之、丸石自行车等十几个知名品牌电动车、自行车和滑板、天能、亿能电池的山东省总代理或济南市总代理,这些产品,全都是企业自主研发,无论品质还是质量,在全国都名列前茅,在信誉和售后服务方面更是那些以拼凑杂牌车为主的竞争对手所无法比拟的。

人性化超值服务的延伸

在鲁轻买车,不仅放心,而且省心。鲁轻从开业之初就高举服务的大旗,让消费者感到的是无微不至的体贴与关怀。从2001年底,鲁轻车业公司逐步推出并完善了9大特色服务,

使人人性化超值服务不断延伸。如今,您在鲁轻购车,即可享有产品质保、联修联保的超值服务。此外,每年4、11月份还进行免费换季维修保养;济南市五区分部售后服务“一卡通”,整车终生免费维修;二次更换废旧电池强制回收,实行回收补贴;对服务不满意,可拨打免费投诉电话4000891611等一系列人性化服务新举措。

不辱使命,勇当行业先锋

鲁轻不仅有引领行业市场的实力和信心,而且更有积极促进行业健康发展,保护广大消费者合法权益的强烈社会责任感。目前市场上出现了同全国许多省市一样一哄而上、“多而小、杂而乱”的混乱局面,一些生产企业完全靠购买低档零部件拼装后出售,其产品质量可靠性和售后服务毫无保证。而自去年以来,电动车市场又出现了“三化”现象:一是

摩托化,二是高速化,三是低质低档化。面对电动车市场竞争所带来的这种损害消费者权益,甚至有可能危及人身安全的严重问题,鲁轻公司多次通过政协、行业协会等渠道向政府有关部门反映问题,提出建议,并不惜投入资金,通过多种宣传渠道引导消费者理智消费,为规范市场、维护广大消费者的利益做出了不懈努力和积极的贡献,体现出负责任企业的大家风范,赢得了社会各界的良好口碑和赞誉。“满足用户的需求,提供最优质的服务”是鲁轻不懈追求的目标。

为感谢新老客户多年来对“鲁轻”品牌的厚爱,鲁轻车业自11月10日起特推出超值回馈购车系列活动: (一)天能48伏12安时电池以旧换新360元/组,亿能48伏特价以旧换新320元/组; (二)推出48V电动车超值团购980元起等多款车型超值低价团购; (三)雅马哈全系列车型、全部车型直降300元/辆优惠促销。